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Сеялка за директна сеитба  No-Till  технология за всички видове
семена: пшеница, царевица, слънчоглед, сорго и други......



 

Работна ширина  8 метра 
 

Засяващ апарат matermacc и задвижване.

 

Модел 8 метра и с 3.80 метра транспортна ширина. За сеитба дребни семена  пшеница
,ечемик и соеви и други където е необходимо  голяма прецизност при засяване,  висока
автономност и производителност. Едновременно със сеитбата на семената може да се
приложат минерални торове. Възможност за вграждане на елементи тип Matermacc с
механично задвижване с кардан във втората редица на засяващата линия.  С междуредие
от 38 см до 70 см. Регулирането на междуредието може да става и на полето и не отнема
ценно време.

 

Голяма автономия на транспортирането на семена и торове.  Бункер с обем  5000 литра
(60% вътрешно разделени – 40%, може да се използва за семена и/или торове).

 

Допълнително описание:

Променливо разстояние на засяване. Например, можете да засадите различни соя на 38,2 см
и след това да промените разстоянието и да засадите друг сорт на разстояние 52 см. Най-
често срещаните разстояния 17.5, 19.1, 21,26, 35, 38, 42, 52, 70 см.

 

Система е универсална, която позволява да се променя разстоянието между линии за
засаждане за минимално време.  Изключително конструктивно шаси с  хидравлична система
за паралелограма, която поддържа осевата линия и предотвратява структурното
претоварване в точката на въртене. Когато се снижава  общото тегло на машината, тя се
прехвърля върху телата на засаждане, осигурявайки отлично проникване. 3-метровите
разстояния между  сеитбените  линии осигуряват голям поток от  отпадъци от стърнища.
Голяма автономност и  безпроблемна работа поддръжката.

 

Заключване на предни или задни елементи или засяващи апарати  за работа с единична
лента. Минимално уплътнение на земята и максимална стабилност при работа и
транспортиране благодарение на високата флотация или плаващо при гумите благодарение
на колелата 700/40 22.5. Предавателни кутии с неограничена скорост.

 

Оборудвана с международно одобрена дозираща система, която осигурява постоянно
доставяне на въздух и семена , постигайки отлично и изключително  равномерно



 разпределение във всеки отварящ се елемент.

 

Всяка разпределителна кутия  е снабдена с бързо променяща се  вдлъбната ролка. С 3
различни видове ролки(ниска, средна и висока степен) могат да бъдат засадени в бразди
 всички видове семена, включващи  пасища и се прилагат всякакви твърди торове или
инсектицид гранулат.

 

Оборудване за компютърно наблюдение високотехнологично и високо ниво на функции.

Допълнителни опции:

Matermacc. Хидравлични маркери с хоризонтално изместване. Електрохидравлично
 разпределение с доставката на семена. Позволява точната  пропорция за засаждане и
торене според средата.
 Засяване на дребни семена пшеница ,ечемик под налягане на струята .
 Засяване на едри семена  соя ,царевица слънчоглед с вакум.
Възможност за секционно управление  на работните странични органи за избягване 
на двойно засяване .
Първи вариянт за управление : изключване на секцията от ръчно от кабината на
трактора .
Втори вариянт управление на всеки засяващ работен орган чрез компютър.
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